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Bpioxw moosg exartovradeg (E), Sexadeg (A) xar povadeg (M) éxouv o1 ap1Buoi.

5.691 éxst X A M
6.024 £xe1 X A M
4.003 é£xet X A M
5.560 éxz X A M

Avaldve tov kdBe ap1Ouo os dBpoioua, 6mwS To TApddeiyua.

4 ke

6.353 =6.000 + 300 + 50 + 2

ZuuntAnpove tig Aéfeig 1 ta wneia wov Asimovv.

£§1 x1A1dbeg evevnjvta svvid
4.299
6.073 Tpeig xtAadeg pia
3.101 nevte xtAtddeg exaro dvo
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Kave tig mapaxarw npafeis oprlovrtia.

1.050 + 850 =__ 3.780-1.340 = ____
3.280 + 1.020=_____ 2.000-1.450=__
4.370 + 2.230=_____ 4.580-1.200=___
2.250+1.250=___ 2.910- 900 =__

Kavoe tig mapaxdrw npooBiocis kabeta.

3.290 2.562 6.145 4.444
+2.153 + 5.841 + 358 + 1.167

Kavoe tig mapakdio apaipéosis Kdbsta.

2.399 4.000 5.083 6.478

-1.258 -1.350 -2.134 -3.581




